



do ya de nuestro público por haber cantado en otros teatros de esta corte, y en verdad que debió escoger opera más ligera y portante...

A LAS CUATRO DE LA TARDE

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

París, 1.º. Se comenta mucho un notable artículo publicado por el Seculo de Milán. Su título: «La política que debemos seguir...»

Londres, 1.º. En virtud de las innovaciones introducidas en el reglamento de la Cámara de los Comunes, el presidente está autorizado para proclamar una votación, sin escrutinio, por diputados sentados y de pie...

Nueva-York, 2.º. La cuestión relativa a la reforma arancelaria recuipa vivamente la atención pública en los Estados Unidos.

De los 4.128 periódicos que se publican en España, son 35 carlistas, 80 conservadores, 113 liberales, 33 reformistas, 78 independientes, 27 posibilistas, 16 republicanos progresistas, 18 federales, siete socialistas y 70 de fracción no conocida.

Leemos en El Imparcial: «Berlín, 1.º (8.40 n.). Por conducto del Dr. Waldeyer, que ha ido a San Remo, se sabe que el estado del kronprinz es cada vez más grave...»

En Regil y Vidania, la situación ha sido estos días crítica, pues incommunicados del todo, hubieran perecido de hambre, faltos de alimentos, a no ser por los miqueletes y guardias civil, que arriesgadamente salieron a pedir socorro a los pueblos vecinos.

Los leones han hecho su aparición hasta en los montes de Zubieta y Haya, persiguiendo a los rebeldes. Ha muerto en los montes de Usurbi, un pastor de los que en verano van con sus rebaños a la sierra de Aitzgorri.

En la carretera por la costa de Guetaria a Zamaya, han caído bloques de piedra, y se están haciendo volar varias peñas que amenazan desmenuzarse.

En Berastegui, donde los caseros se dedican a la ganadería, han perecido hasta la fecha 130 caballos.

Los frailes franciscanos en la sierra de Aranzazu continúan incommunicados hace quince días.

Ha estado a punto de perecer entre las nieves, al llevar socorros, el concejal del Ayuntamiento de Ursubil, D. Ascensio Recondo.

El Diario de Avisos, de Zaragoza, publica los siguientes telegramas de su corresponsal en Tarazona:

Tarazona, 1.º (9.30 mañana). Anoche se formaron algunos pequeños grupos. Comentaban los sucesos del día. Se disolvieron pronto. Durante la noche ha reinado tranquilidad completa.

Tarazona, 1.º (9.35 m.). Hoy, como los días anteriores, la clase jornalera ha formado grupos en la plaza de la Constitución y en el barrio de San Miguel.

Su objeto era buscar trabajo. La junta de labradores los ha distribuido en lajós. Los jornaleros han marchado tranquilamente.

Tarazona, 1.º (1.10 t.). El gobernador y el jefe de las fuerzas militares, Sr. Esquitos, han visitado las fábricas de cerillas y paños.

Desde ayer se hallan hospedados en el Hospicio, donde han sido visitados por las autoridades eclesiásticas y personas más importantes de la ciudad.

Reina completa tranquilidad. Tarazona, 1.º (1.15 t.). Ha llegado el fiscal de la Audiencia de Calatayud.

El Ayuntamiento ha dado trabajo a 1200 jornaleros. En el Hospicio se prepara una comida semi-oficial.

Tarazona, 1.º (2.50 t.). Las mujeres y niños han tomado el rancho igual que ayer.

No se ha presentado ningún hombre. Esperase la autorización para que la tropa regrese en el tren de esta tarde.

Tarazona, 1.º (2.50 t.). El gobernador y las fuerzas de infantería regresarán a esa esta tarde.

Quedarán aquí, por lo que pudiese ocurrir, la guardia civil y una compañía del regimiento del Rey.

Dice un periódico de Murcia: «Ayer corrió la noticia de que los padres jesuitas que tienen a su cargo la iglesia de Santo Domingo, van a abandonar esta ciudad.»

Fundamento tiene la noticia, dice El Diario, y el motivo no es otro que el escasez de recursos con que cuentan para sostener su casa en esta población.

Declaraciones de El Correo sobre el asunto y la resolución de la anunciada orsis ministerial:

El ministerio homogéneo, no lo duda El Imparcial, sería el rompimiento del partido liberal.

Y bien, ¿considera esta política cuerda nuestro colega? Cree El Imparcial que conviene a la monarquía y a la regencia un partido liberal débil y dividido? Se han concluido de llevar a cabo las transformaciones convenientes en la legislación penal, en la administración municipal provincial y en el sufragio electoral.

Estos ideales, aparte de las más vulgares consideraciones de prudencia, ¿no piden la unión del partido liberal en todo género de glorias y de responsabilidades? Por ventura estamos tan libres de dificultades, de peligros y hasta de conjuraciones, que nos podamos

permitir el lujo de andarnos dividiendo en la forma que propone El Imparcial?

Comprendemos que se discuta sobre si la modificación ministerial debe hacerse más tarde o más temprano; pero lo que no comprendemos es cómo El Imparcial no advierta los evidentes peligros que sobrevendrían en un período próximo si se rompiera la feliz concordia del partido liberal.

La comisión del Congreso, encargada de emitir dictamen sobre el proyecto de ley ratificando el tratado de comercio entre España y Rusia se constituyó ayer, nombrando presidente al señor conde de Xiquena, y secretario al Sr. Jimeno (don Amalio).

En breve emitirá el correspondiente dictamen.

El senador Sr. Bosch y Fusteguera defendió en el Senado el decreto del ministro de la Gobernación, suprimiendo las calcinaciones del mineral al aire libre en la provincia de Huelva.

No ha dejado de sorprender a algunos políticos el hecho de que La Regencia se duela de que el Sr. Canalejas haya dedicado su talento y su elocuencia a defender las reformas militares.

Se encuentra en Barcelona el duque de Fernán-Núñez, gestionando asuntos relativos a la exposición de objetos antiguos con que la grandezza ha de concurrir en aquel certámen.

Ha salido para Barcelona el presidente del consejo regional de Cataluña D. José Vallés y Róbot, siendo despedido en la estación por gran número de correligionarios.

Los días 13 y 15 se verificarán en Jerez carreras de caballos.

Ayer se verificó en la iglesia de San Jaime de Barcelona un magnífico funeral por el alma del aplaudido actor Sr. Zamacois.

Presidió la fúnebre ceremonia su hermano político D. Enrique Ferrer.

Ha entrado a formar parte de la redacción de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, nuestro querido y particular amigo don Eduardo Vela.

El proyecto de celebrar una lotería que sirva para allegar fondos con que atender a los gastos de la Exposición de Barcelona quedó aprobado en la última sesión que celebró el Ayuntamiento de aquella ciudad.

En su consecuencia se pedirá la debida autorización a las Cortes para que pueda celebrarse la lotería, que constará de 250000 billetes, a cinco pesetas cada uno. El premio mayor se fija en 600000 pesetas.

Dice un periódico valenciano que se ha enviado a París, consignado a Mr. Monller, un gran árbol de pino con todo su fruto, procedente del agricultor alicantino D. Luis Peñalva.

El peso del referido árbol es de 496 kilogramos.

Dicen de Méjico, que la empresa Mazantini ha perdido cuarenta mil pesos en esta temporada, y que el último domingo se vendían en las calles de Plateros y San Francisco, billetes de sombra a cuatro reales.

Han fallecido: En Barcelona D. Juan Borrrell, farmacéutico.

En Coruña el notario D. Francisco Ramos.

En Avilés D. José Alonso. En Alicante D. José Porrin. En Murcia sefora vinda de Guerra.

En la noche del miércoles último se produjo un horroroso incendio en el taller de ebannería que tiene en Gijón D. Juan

Antonio Muñiz. El fuego redujo a cenizas en pocas horas dos magníficas casas, sin que sus dueños hubieran podido salvar ni mobiliario, ni ropas, ni nada.

El Liberal fantasea hoy a su gusto publicando diversas candidaturas ministeriales.

Después añade que el actual gobierno tiene en su apoyo la opinión del Sr. Sagasta y la de los conservadores, reformistas y republicanos.

Pues no necesita más para vivir una temporada.

Hablase de una carta del Sr. Ruiz Zorrilla, recibida en Madrid, vehementemente y revolucionaria por todo extremo.

Ya adelantamos que esa sería la nota característica de su manifiesto, cuya aparición vendrá más tarde.

El Imparcial dice que el Sr. Sagasta está ya convencido de la necesidad de hacer la modificación del gobierno, y apoya su creencia en lo que sobre el asunto ha escrito La Opinión.

Nosotros, apoyados en la opinión de todos los hombres más importantes del partido liberal, decimos a uno y a otro periódico que el Sr. Sagasta, que conoce que los gobiernos no pueden ser eternos, modificará el que preside cuando lo estime oportuno, lo cual no cree, con todos sus principales amigos, que deba hacerse en estos momentos.

Se encuentra restablecido y ha asistido hoy a su despacho el subsecretario de Estado Sr. Gutiérrez Agüera.

El Sr. Sagasta se encuentra ya restablecido de su dolencia, y si el tiempo no fuese tan desapacible, hubiese salido hoy a paseo un par de horas.

Han despachado con S. M. la reina los ministros de Fomento y de Ultramar. No se ha firmado ningún decreto importante.

Los duques de Montpensier llegaron ayer tarde a última hora a Villamanrique, en donde fueron recibidos con cariñosos afectos por sus hijos los condes de Paris y por sus nietos.

El rumor esparcido con fines que son de suponer respecto a que la salud de S. M. el rey no es satisfactoria, no encuentra eco en la opinión, que de sobra sabe que el sucesor del malogrado monarca D. Alfonso XII disfrutó felizmente de buena salud.

De uno de nuestros corresponsales recibimos la siguiente carta:

Roma, 26 febrero. La formación de la escuadra ligera es el asunto principal de las conversaciones de cuantos aquí se ocupan de las cuestiones de marina, llamada a desempeñar tan importante papel, si desgraciadamente se realizan los temores de una conflagración europea.

Dicha escuadra se compondrá de los torpederos de alta mar Tripoli y Folgore, construidos en Nápoles; de uno hecho en los talleres de los señores Yarrow y de otro construido por la casa Schichau, de Alemania.

Esta fuerza naval, que será mandada por el capitán de fragata Sr. Beolo, uno de los jefes más distinguidos de la armada italiana, deberá hacer cuantas especies de buques antes mencionados, para, con arreglo a ellas, construir ó no otros semejantes.

Las aguas de Sicilia, las del Adriático, Grecia y acaso las de nuestras Baleares, serán el campo de acción donde han de maniobrar los torpederos de que me ocupo.

Se nota gran actividad en el armamento de buques de combate, tales como el acorazado Roger de Lauria y el aríete-torpedero Etna, en Nápoles, trabajando en el arsenal de Castellare buen número de operarios en la construcción de un buque de nuevo sistema, que llevará el nombre de Re Umberto, del cual dicen las personas competentes que será como máquinas de guerra, muy superior al acorazado Italia.

El Sula, Vesubio, Ramasca, Stromboli, Roger de Lauria, Andrea Doria y Morosini, se

están armando con gran actividad, y todo demuestra que este país confía para cualquier evento en su poderosa escuadra.

La colonia española que en esta reside, y que ha tenido ocasión de conocer los sacrificios, alfortunadamente coronados por el mejor éxito, de todos los gobiernos italianos para implantar las industrias navales en su país, ha acogido con marcada muestras de simpatía los nobles y levantados propósitos del actual ministro de Marina, y confía en que no han de ser estériles sus esfuerzos en pro de la industria nacional.

El último baile celebrado por el conde de Rastón, estuvo brillantísimo, asistiendo a él lo más selecto de la sociedad romana, en la cual goza de grande y merecida simpatía el ministro de España y su distinguida familia.

Hace algunos días corrieron rumores acerca del mal estado de salud del Santo Padre; afortunadamente fueron desmentidos en el acto, y hoy puedo asegurar que nunca fue mejor el estado del ilustre Leon XIII.—B. A.

El Sr. Gaitian ha presentado y apoyado en el Congreso una proposición para que los cargos de notario y registrador no puedan estar desempeñados en una misma localidad por personas que sean entre si parientes en cuarto grado de consanguinidad ó segundo de afinidad.

Continúa reuniéndose diariamente la comisión del Senado sobre el proyecto de lo contencioso-administrativo.

Se ha ocupado muy detenidamente de la cuestión relativa a la creación de tribunales regionales, a lo que, según nuestras noticias, parece la comisión poco propicia, y ha estudiado también lo referente a qué cuestiones contencioso-administrativas podrían separarse de los tribunales contenciosos para someterlas a la jurisdicción ordinaria.

La comisión no ha tomado aún acuerdo definitivo.

Lunas en blanco azogadas ó plateadas, con bisel ó grabados. Fabrica de C. Pezreantón, Santo Domingo, núm. 1, Madrid.

Ha llegado a Madrid la Cámara de Comercio de Málaga ha solicitado que no se graven los alcoholes destinados al encauzamiento de los vinos para la exportación.

Con el mismo propósito se anuncia que vendrán a Madrid los individuos que componen las Cámaras de las demás provincias del litoral.

El Sr. García Martínez ha presentado una enmienda al art. 13 del proyecto sobre administraciones subalternas, pidiendo la supresión de los dos últimos párrafos de dicho artículo, según los cuales los ingenieros industriales é inspectores de partido disfrutarán un premio de 20 por 100 de las cantidades que por primera vez ingresen en el Tesoro por consecuencia de las ocultaciones que descubran; y otro 10 por 100 de dicho ingreso se repartirá proporcionalmente a los sueldos entre los demás empleados de la Administración en cuyo partido se hayan descubierto las ocultaciones, pidiendo la enmienda, por lo tanto, que las cantidades ingresen íntegras en el Tesoro.

Los diputados vasco-gauleses se han reunido esta tarde para ocuparse de la carta-consulta que han de dirigir a sus respectivas diputaciones provinciales respecto a los puntos de vista que han de tener presente en la discusión de los proyectos de Hacienda.

En breve regresará a Londres el delegado del gobierno español en la conferencia azucarera de Londres, Sr. Batanero.

Por reales órdenes de Gracia y Justicia han sido nombrados registradores de la propiedad: de Guernica, D. Diego Pazos García; de Villacarrillo, D. Matías Pastor García; y de Atienza, D. Juan García de la Torre.

Hemos tenido el gusto de recibir, esmeradamente impresa, la Memoria y cuenta gene-

lor y desesperación de esta mañana, ha sucedido una verdadera alegría. —Lo comprendo—contestó la madre con dulce sonrisa;—temías perder para siempre a Geneveva. —Era algo de eso, madre mía; pero ya sabes que había algo más. —En fin, hijo mío, como has dicho muy bien, me felicito de ver que renace en tí la esperanza. —Hasta hoy, bien poco he sufrido en comparación de los cruels sufrimientos que amargaron, durante diez y ocho años, la existencia de mi madre. Estoy tranquilo y consolado; pero es preciso que mi madre también se consuele. Ahora, madre del alma, estoy seguro de que mi padre no era culpable y—no se trata de una vana esperanza—te doy la seguridad de que su inocencia será reconocida bien pronto y que el castigo del asesino del conde Premorin no se hará esperar. Entonces, madre, según las demostraciones de cariño y estimación que acaban de darme, Enrique Lapret podrá ser el esposo de Geneveva Lionnet. Escúchame, madre mía, escucha atenta: esa carta sin firma que has recibido hace algún tiempo y que me hiciste leer esta mañana, no contiene una falsa promesa; la persona que la ha escrito lo sostiene y esa persona, madre mía, ya la conozco. —¿Que la conozcas... —Sí, es el padre de la víctima; el marqués de Premorin. M. d. Merson se puso en pié de un salto. —¿Es él? —Sí, madre mía, ¡él! ¿Y no tienes que buscar el nombre de tu desconocido bienhechor? —Enrique, muchas veces tuve el pensamiento de que la persona buena y generosa que acudía en mi ayuda y velaba sobre mí era el marqués de Premorin; pero rechazé esta idea pensando que era imposible que el marqués se entregara por la mujer del asesino de su hijo. —Madre mía, el marqués de Premorin, lo mismo que tú, no ha creído jamás en la culpabilidad de Federico Lapret. —¡Ah! hijo mío, conozco al marqués y sé lo que puede; si, no contento con lo que ha hecho por nosotros hasta aquí, toma nuestra causa en sus manos, ¡podemos esperar! —¿De modo que estás seguro de que el autor de la carta que me promete la rehabilitación de tu padre, es el marqués de Premorin? —Sí, madre mía. —¿Cómo lo has sabido? —Porque el mismo me ha confesado que la carta la escribió él. —¿Viste a Mr. de Premorin? —Visto y se dignó confesarme que era el autor de la inocencia de Federico Lapret, y que quiso abandonar a la mujer y al hijo del asesinado. —¿Pero, cómo pudiste ver al marqués? Enrique, explícame... —Cuando me separé de tí, madre mía, no te dije dónde iba, ni yo mismo lo sabía.

Después de haber errado durante más de una hora a través de infinitas calles, procurando reconcentrar mi pensamiento, me fui a casa de la marquesa de Saulieu, donde tuve la felicidad de encontrar al marqués de Premorin. Mad. Merson elevó los ojos al cielo. —¡Ah! hijo mío, hijo mío,—le dijo.—¡Dios es es quien ha guiado tus pasos! —Así lo creo, madre mía, pues una invencible fuerza me empujó hoy hacia la calle de Varennes. Al atravesar el Sena, creyendo que no podía esperar nada en el mundo, me sentí presa de un desprecio a la vida. —¡Desgraciada criatura! —¡Si hubiera estado solo en el mundo, me hubiera precipitado en el río! —¡Ah! ¡me haces estremecer! —Pero pensé en tí, querida madre, en tus largos años de tortura, é hice nuevamente la promesa de resignarme a mi suerte y vivir para tí. Entonces el agua del río me dió miedo y me alejé rápidamente. Cuando entré en casa de Mad. de Saulieu, la desesperación se había apoderado de todo mi ser, tenía el alma desfallecida y ya no confiaba en nada. Y cuando salí del hotel de Saulieu, madre mía, ya no era el mismo hombre, había recobrado la fe. Y volví aquí donde Mr. Lionnet me esperaba para decirte: —«Renuncias a Geneveva, pero ni ella ni yo aceptamos vuestro sacrificio; Geneveva os ama y os encuentra digno de ella y se a vuestra mujer, conservad todas vuestras esperanzas!» —¡Ah! madre mía, madre mía; ¡qué bueno es verse sostenido y saber que le amas! ¡Me parece que en el cielo se eleva para mí una nueva aureola! Al hablar de este modo sus facciones se habían animado, y la luz de sus ojos imprimió a su fisonomía una claridad radiante. Estaba hermoso, y su madre, en la embriaguez de su amor maternal, le contemplaba con indefinible sentimiento de admiración y orgullo. Tras un momento de silencio repuso: —Madre mía, el marqués de Premorin no me ha dicho todo lo que sabe de mi padre; ¡por qué! Lo ignora. Pero lo que no me ha dicho, lo que ha querido ocultarme, creo adivinarlo. —¿Y bien? —Pues bien, querida madre, después de haber escuchado las palabras de Mr. de Premorin con una atención respetuosa, he adquirido la convicción que mi padre, a quien tanto he adorado, vive todavía. —¡Dios del cielo, si fuera cierto! —esclamó Mad. Merson. —Madre mía, no es la memoria de Federico Lapret lo que Mr. de Premorin quiere rehabilitar, sino a mi padre en persona. —¡Ah! hijo mío, si nos fuere devuelto tu padre... —Tengo esta esperanza, madre mía, y hé aquí el por qué, cuando los otros me han consolado, tu hijo te dice a su vez: ¡madre mía, tranquilízate y consuélate! —De modo—murmuró como hablándose a sí misma—que Federico vive todavía!

—Si, madre mía. Además, mañana tendremos la certeza de ello. —¿Qué quieres decir? —Mañana iremos a Versalles a ver a un hombre llamado Durocher, que nos dará noticias de mi padre; ese hombre, que el marqués de Premorin conoce, es un presidiario libertado, que ha conocido a mi padre en la Guyana, donde nuestro querido condenado sufrió la pena que no ha merecido. —¡Ah!—esclamó Mad. Merson—quisiera haber visto a ese hombre. —Si quieres, querida madre, mañana por la mañana tomaremos el tren de las nueve y media para Versalles. —Sí, sí, Enrique, eso es. —Cuando lleguemos a Versalles veremos inmediatamente al personaje en cuestión, que vive en el Hotel des Chantiers, y en seguida almorzaremos los dos en una fonda de la ciudad, como lo hacemos rara vez los domingos que te dignas dar conmigo un paseo por los alrededores de Paris. —Convenido, Enrique; mira, no sabría decirte lo que experimento en este momento; pero no sé qué me advierte que el día de mañana será feliz para nosotros. —¡Sí, feliz, pues tendremos noticias de mi padre! —Enrique—repuso Mad. Merson,—cuéntame ahora lo que ha pasado entre tú y el marqués de Premorin, en casa de Mad. de Saulieu. —Bien, querida madre; además era mi intención. Y lo más exactamente posible, el jóven hizo a su madre, que le escuchaba con avidez, muy emocionada, el relato de su entrevista con el bienhechor. Cuando hubo acabado, Mad. Merson se puso en pié, y con las manos hacia el cielo se exclamó: —¡Ah! hijo mío, mi querido Enrique, también como a tí me parece que en el cielo se abre una aureola! Se arrojó en los brazos del uno del otro, y durante un largo rato estuvieron abrazados.

La madre se sonrió con dulzura, y respondió: —Todá la pasada noche me pareció tener veinte años menos; he dormido bien, cosa que no me ha sucedido hace mucho tiempo, y tu padre y tú habéis sido el constante objeto de mis ensueños; te veía muy niño y a él en su traje verde de guarda-bosques que llevaba tan bien; los tres estábamos en la casa del bosque de la Pomeliere, tan coquetá con sus plantas trepadoras que tapizaban las tapias, y tan orgullosa de mirarme en el estanque donde tu echabas pan a los peces y a los patos. Yo te tenía en mis brazos, sentado sobre mis rodillas, escuchando el canto de los pájaros y el ruido de los pasos sobre el verde, que anunciaba la vuelta de Federico. De pronto, apareció por la verde avenida y tú dando palmaditas, gritabas: —¡Ah! ¡papá, papá! —Te escapaba de mis brazos y corrías a su encuentro; él te cogía, te comía a besos y te traía abrazado a su cuello. También a mí me besaba, pues al marcharse como al volver, siempre había cambio de besos. Enrique, tu padre me amaba como tú amas a Geneveva, y él me correspondía como Geneveva a tí. —¡Ah! ¡te parecías absolutamente en todo a él! No te acuerdas de aquellos tiempos... —Sí, madre mía, después de buscar en mi memoria, me parece que, también veo la casa en medio de los árboles, el estanque con sus patos y sus peces, y a mi padre elevándose en sus brazos para que me colgara a su cuello. —La noche última me encontraba en la casa del guarda, y los tres estábamos comiendo. La mesita era redonda, pero quedaba desierta la mitad, pues tu padre y yo nos aproximábamos para colocarte en medio y tenerte cerca. De este modo, cuando depositaba un beso en tus sonrosadas mejillas, no tenía yo más que inclinarme un poco para que mis mejillas no tuvieran celos. —Hablábamos de tí y me decía: —¡Ves, Marta, nuestro Enrique es muy inteligente, debes tener algo bueno en esta cabeza; le daremos buena instrucción, pues la instrucción es la riqueza de los que no tienen fortuna, y les prepararemos así su porvenir. Y dirigiéndome a tí añadió: —¡Pequeño, haremos de tí un hombre! —¡Si no ha muerto y le es permitido volver a verte, qué feliz será, Dios mío! —¡Ah! ¡él es el que estará orgulloso de tí. Tu padre, Enrique, a pesar de su condición humilde, no era un hombre ordinario. En fin, gracias al marqués de Premorin, pude educarte convenientemente, darte instrucción y hoy eres lo que querías tu padre. Si tenemos la suerte de verle algún día, espero que quedará contento de su mujer y su hijo. —Hablando y caminando a buen paso, pues el aire era frío, llegaron ante el hotel des Chantiers. Súbita emoción se apoderó de Mad. Merson.



BANCO GENERAL DE MADRID.

SUSCRICION PUBLICA A 100.000 OBLIGACIONES CON PREMIOS DEL EMPRESTITO DE 150 MILLONES DE FRANCO...

CONDICIONES DE LA SUSCRICION. Las obligaciones se emiten al precio de 83 francos, pagaderos como sigue:

FRANCOS 83 al suscribirse. Los suscritores tendrán, sin embargo, la facultad de efectuar sus pagos en las épocas siguientes:

PLAN DE LOS SORTEOS Y CUADROS DE PREMIOS DE LOS OCHO PRIMEROS AÑOS. PRIMERA PERIODO: SEIS SORTEOS POR AÑO.

Table with 6 columns: Sorteo (1st-6th), Date, and Prizes (Francos). Includes details for 1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, and 6th prizes.

LA SUSCRICION PUBLICA ESTARA ABIERTA EN MADRID EN EL BANCO GENERAL DE MADRID, ALCALÁ 49, CUADRUPPLICADO los días 5, 6 y 7 de marzo de 1888...

TRIVINO 6 HIJOS, DENTISTAS. MALES VENEREOS. VINOS BLANCOS BAYO Y VINAGRE DE UVA.

GOTA, REUMATISMOS, DOLORES SOLUCION del Doctor Clin. La Verdadera Solucion CLIN de Salicilato de Sosa se emplea para curar...

ICUBA LIBRE! Vals para canto y piano. Preciosa guaracha. Malagueña a duo (novedad).

A. ORUÑO. Máquinas WHITE para coser. 45, CARRETAS, 45, entlo.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA EXCMA. SEÑORA DOÑA CONCEPCION DIAZ DE LA ESPINA. tesorera de la Asociación de Beneficencia Domiciliaria...

THE FUNERAL 60-ALCALÁ-60. La única exclusiva y sola empresa que tiene patente por 20 años para la fabricación y venta...

Don Jerónimo Anton Ramirez, viudo; los hermanos políticos D. Braulio, doña Teodora y doña Manuela; primos, sobrinos y demás parientes...

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA EMILIA SANCHEZ DE OCAÑA Y LAPETRA falleció el día 3 de Marzo de 1887.

SEGUNDO ANIVERSARIO EL SEÑOR D. JOAQUIN BOIX Y LLOBATERAS falleció el día 3 de marzo de 1886.

Todas las misas que se celebren el día 3 en la parroquia de San Ginés de esta corte, por los señores sacerdotes adseritos a la misma...

EL SEÑOR D. FRANCISCO SANZANO Y ALBERT

HA FALLECIDO EL DIA 2 DE MARZO DE 1888, A LAS SEIS DE LA MAÑANA R. I. P.

Sus primos, primos políticos, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus numerosos amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir a la conducción del cadáver...

El duelo se despide en el cementerio.—No se reparten esquelas.—Se suplica el coche.

UN NEGOCIO Colocacion de grandes y pequeños capitales, manejados por los mismos interesados...

ROSARIOS No debeis comprar sin ver el grandioso surtido que exhibimos, la más alta novedad a precios sin rival.

RESTAURADOR UNIVERSAL del CABELLO de la Señora S. A. ALLEN



para restaurar las canas a su primitivo color, al brillo y la hermosura de la juventud. El restablecen su vida, fuerza y crecimiento.

En Madrid: Perfumería de Frera, Carmen, 1.—Perfumería Inglesa, Carrera de San Jerónimo, 3.—Hijos de Fortis, Sol, 2.—Perfumería de Pascual, Arenal, 2.—El Ramillete Europeo, Sevilla, 8 y 10.—Urquiol, Mayor, 1.—De Royo, plaza del Príncipe Alfonso, 15.—C. Arregui, Montero, 2; y al por mayor, Forcal, LA CENTRAL, Don Martín, 53.

CHOCOLATES S. BENEDICTINOS. La preparación de estos chocolates ha sido un estudio particular...

CHOCOLATES S. BENEDICTINOS. La preparación de estos chocolates ha sido un estudio particular...

EL EXCMA. SEÑOR D. ANTONIO ALCALÁ GALIANO Y TRUJILLO CABALLERO DE LA INCLITA ORDEN DE SAN JUAN DE JERUSALEM...

HA FALLECIDO EL DIA 1.º DE MARZO DE 1888 R. I. P.

Su desconsolada hermana doña Adelina Alcalá Galiano y Trujillo; su director espiritual; sus primos, sobrinos y testamentarios...

Primer aniversario EL SEÑOR DON JUAN PIO FROTOS Y RODRIGUEZ falleció el 3 de marzo de 1887.

Su desconsolada viuda D.ª Juana Armandariz, sus hermanos, sobrinos y demás parientes...

Todas las misas que el día 3 del actual se celebren en la iglesia de San Antonio del Prado...

Sus hijos y demás familia suplican a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios.

ALMONEDA. ALCALÁ, 23, 3.º D. GONÍ especialista en las vias urinarias y matriz. MONTERA, 11.

Segundo aniversario DEL SEÑOR DON LEONARDO RODRIGUEZ DE CASTRO, coronel de E. M. de plaza...

Su desconsolada viuda D.ª Carmen Basili y su hija D.ª Julia, hermanos y sobrinos...

DINERO VERDAD Mas barato, más pronto y en mejores condiciones que nadie, sobre sueldos del Estado.

EL SEÑOR DON JOSE MARIA DE RATO Y HEVIA coronel de 1.ª clase retirado, caballero de la Orden de San Fernando...

EL SEÑOR D. FERMIN CAMPROBÍN Y GALLARDO, jefe de Administración civil, ha fallecido el día 2 de marzo de 1888...

Su desconsolada esposa la Sra. D.ª Josefa Morcy, su ahijado D.ª María Guilmáin, su hermano D. Manuel...

EL SEÑOR DON JUAN FRANCISCO DIAZ DE LA TORRE falleció el 24 de febrero del corriente año.

Todas las misas que se celebren en las iglesias de la Concepción y San Andrés de los Flamencos...

CILLERIAS DAMASCO O BROCAT. 1500 rs.; mesas ministro, cedro, 600; gabinetes yute, 800; armario luna, 800...

MA PARA CASA DE LOS PADRES. Rivera Curtidores, 23, 4.º ULTIMOS DIAS: ALMONEDA de muebles, alfombras, colgaduras...

PERDIDA DE UN PERRO DE lanas blancas, con pintas negras y una mancha también negra en el ojo derecho...

MA DE CRIA PARA CASA DE los padres. Aduna, 15, port.º AGUA DE COLONIA.

SE VENDE tranco caballos y caballo menor andaluz, clarens, guarniciones y cueros completos de cochera.

CORSÉ ESPECIAL exclusivo en esta casa. Corredora Baja, 7, 1.ª planta.

ALMONEDA DE MUEBLES DE ALCAZAR. Claudio Coello, 14, 3.º d.º

EL SEÑOR DON JOSE MARIA DE RATO Y HEVIA coronel de 1.ª clase retirado, caballero de la Orden de San Fernando...